





Lleab ypoka:

[To3HAaKOMHUTHCS ¢ (POpMYyIaMHU
KBajapara CyMMBI ¥ KBajipara
Pa3HOCTHU M UX IPUMEHECHUEM
IJIA Pa3JI0KEHUA BhIPAXKECHUN

HAa MHOXKHUTEJIN W YIIPOIICHUS

BBIYHICIICHUM.




3apgaym ypoka:

1. PasBuBalomas - Mo3HaKOMUTHECSI C 0oJiee JIErKUM
CIIOCOOOM aJIr€OpamyeCKuX BBLIYMCICHHUN, BBIBECTHU
(bopMyJIbI KBaJIpaTa CyMMbI M KBaJpara pa3HOCTH
ABYX YHCE.

2. O0pa3oBareabHasi - TPUOOPECTH HAaBBIK
BBIUKCIICHUS MO (hopmysiaM KBajpaTa CyMMbI U
KBaJipaTa pa3HOCTH JIBYX YHCEJ, YYUTHCS BBISBIISTH
IJJaBHBIC U OIPEJICICHHBIC 3aKOHOMEPHOCTH.

3. BocnurarejanbHasl -0CO3HATh IIEHHOCTL U
HEOOXOAMMOCTh IIOJIYYCHHBIX 3HAHMMU,
CONEPEKMBATHh 34 HOCTHXKEHHMS CBOHMX TOBAPHIICH.




YCTHbIU CYET:

*Bo3BecTr B KBagpar:
a; 4a; 3c; 8c%k3; 5c’k®; 10pd°

OTBETHBI:
a’; 16a%* 9c*; 64c*k® 25¢%!?; 100p>d!?




YCTHbIU CUYET:

Hanaute 4ncrno, KoTopoeE B
KBagpaTe aacT

100; 25a%; 8lx%y*; 49k°d!°

*OTBETHI:
10; 3a; 9xy*; 7kd°




YCTHbIU CYET:

Havaure yiBoeHHOE IIPOU3BeACHUE
BbIPAKCHUMN:

aub, 0,5cub,
4x n 2x>, 2b u-5k

OTBETHI:

2ab, 3¢, 8x°,-10Dbk




ChopMyIupyuTe NPaBUIO YMHOXKCHMUS
MHOTO4JICHA HA MHOT'OYJICH ?

PaccMOTpuM KBaJpaT CyMMEI IBYX YHCEJI
(a+b)’ 1 HONB3YACH IPABUIOM YMHOKEHUS
MHOI'0O4YJIEHAa HA MHOI'OYJICH, ITOJIy4acM:

(atb)*=(atb)(atb)= a*+ab+ab+b’ =
a’+2ab+b?




Iomy4yaem
DOOPMYVYIIY KBAJIPATA CYMMDbI

(a+b)* =a*+2ab+b?

KBazpatr cymMMBbI ABYX YHUCEJI PABEH KBAApaTy
IIEPBOIr0 YMCJIA TUIFOC YIBOCHHOE
IIPOM3BEACHUE MIEPBOIO YMCIIAa HA BTOPOE U
IUIFOC KBAaJpaT BTOPOIro YMCIIA.







OOPMVJIA KBAJIPATA PASHOCTH

(a-b)* =a’-2ab+b?

KBajapar pa3HOCTH JIBYX YKUCEJI PaBEH KBaJIpary
IIEPBOI'0 YKCJIa MUHYC YIBOCHHOE
IIPOM3BEACHUE MIEPBOrO YMCJIa HA BTOPOE U
ILIFOC KBAJIpaT BTOPOTO YMCIIA.




BAXKHO!

u B (GOpMYJIaxX MOI'YT ObITh
JIOOBIMH YHUCJIAMHA WU
aJreOpanyecKuMHu
BbIPaAKEeHUSIMHU




®OPMYJIbl COKPALLIEHHOTI'O
YMHOKXEHUS:

(a+b)* =a*+2ab+b?

(a-b)* =a*-2ab+b?




DopMyJIbl COKPALLIEHHOTO YMHOXKEHHUA
IIPUMEHSFOTCSA B HEKOTOPBIX ClIyvyasax s
YIIPOIIEHUS BBIYUCIICHUN.

Hanpumep:
992 =(100-1)>=10> -2*100*1+1° =
10 000-200+1=9801

(50+2)*=50"+2*50%2+2°=
2500+200+4=2704




IIpeoOpa3yeM BbIpaskeHUE B BH/IE
MHOI'04YJIeHA:

(2m+3k)? =
(2m)*+2 e2me3k+(3k)*=4m>*+12mk+9k>

(5a2-3) =
(52)*2e 5a’e3+3*=25a* -30a’+9




| (a-2b)*= a*- *ab+

(2a+0,5b)*= 4a°+2ab-

9d*- 12dc+*c” (3d-:

4k+2m)’= *k>+16k
(

-




aT ABY4/JICHA B BU/C







BbIHACIIUTD:

Ne374
(90-1)?
(40+1)*
1012
98>

Ne375
2"
S7?
997>
10017




009
2 001




— [pnMeHnB POopPMYIbI, 3anoNTHUTe
Tabnuuy:

[lepBoe BTopoe YnBoeHHoe KBagpaT cymmbl
BblpaXxeHne BblpaXxeHne npou3BeaeHne | U pasHOCTU ITUX
9TUX BblpaXXeHnn
BblpaXXeHnn

X 2y

3a 2b

0,5p 4c

Xy 6




Pe3ynbTaThl:

[lepBoe BTopoe YOBoeHHOe KBagpart cymmbl
BblpaXxeHne BblpaXxeHne npoun3BedeHne | 1 pas3HOCTU ATUX
9TUX BblpaxeHui BblpakeHui

X 2y 4xy (x+2y)*
(x-2y)’

3a 2b 12ab Bt
(3a-2b)?

0,5p 4c Apc (0,5p+4e)’
(O,Sp'40)2

Xy 6 12xy (xy+6)
(xy-6)°

2 1122
b? c? 2b*c? 2t

(az_bz)z




NTormn ypoka:

* Y10 HOBOTO BBI Y3HAJIM CETOAHS HA YPOKE?

 JIi1st 4ero HeoOXOAUMO 3HATh U3YUCHHBIC
HaMH CEroHs (hOPMYIIbI?

» Kak BbI Aymaere, moueMy JaHHBIE POPMYJIbI
Ha3bIBAIOTCS (POPMYJIAMHU COKPAILIEHHOIO
YMHOXKCHUS ?




[lomalluHee 3aaaHue:

§ 22 crpanulpl 90-92. Ilpounrarnb
1 BHIYYHUTH CJIOBECHbIE
(bopMyJIUPOBKH (hOPMY.I.

No 379, Ne3&0.
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